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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ  

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Γεωργίας και Φυσικών Πόρων συνήλθε σε συνεδρία της 

σήμερα, Τρίτη, 9 Μαΐου 2023, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών 

και εμπλεκόμενων φορέων, και συζήτησε τα πιο κάτω θέματα: 

 

1.  Ο περί Ζωοτροφών και Προσθετικών των Ζωοτροφών (Έλεγχος Ποιότητας, 

Προμήθειας και Χρήσεως) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

 (Αρ. Φακ. 23.01.063.133-2022) 

 Η επιτροπή συνέχισε τη συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του οποίου είναι 

ο εκσυγχρονισμός της βασικής νομοθεσίας και η απλοποίηση των διαδικασιών ελέγχου 

ποιότητας, προμήθειας και χρήσης ζωοτροφών στη Δημοκρατία.  

Στο πλαίσιο της συνεδρίας μέλη της επιτροπής και εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων 

φορέων εξέφρασαν προβληματισμούς αναφορικά με επιμέρους πρόνοιες του 

νομοσχεδίου. 

Η επιτροπή αποφάσισε όπως συνεχίσει τη συζήτηση του νομοσχεδίου σε 

μεταγενέστερη συνεδρία της.  

 

2.  Ο περί της Ρύθμισης της Λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.161-2022) 
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 Η επιτροπή συνέχισε την κατ’ άρθρον συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός 

του οποίου είναι η θέσπιση νέας νομοθεσίας για τη ρύθμιση της λειτουργίας των λαϊκών 

αγορών και η κατάργηση της ισχύουσας. 

Η επιτροπή αποφάσισε όπως συνεχίσει την κατ’ άρθρον συζήτηση του νομοσχεδίου 

σε μεταγενέστερη συνεδρία της.  

 

3.  Οι τρόποι αντιμετώπισης του φαινομένου ξήρανσης των χαρουπιών και οι 

μέθοδοι που χρησιμοποιούνται για την καταπολέμηση της ποντίκας. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Χαράλαμπου Πάζαρου, Κυριάκου 

Χατζηγιάννη, Νίκου Σύκα, Γιαννάκη Γαβριήλ, Ανδρέα Πασιουρτίδη, Βαλεντίνου 

Φακοντή, Χρίστου Ορφανίδη και Χρίστου Σενέκη) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.762-2021) 

 Στο πλαίσιο της συζήτησης του εν λόγω θέματος η επιτροπή ενημερώθηκε από τις 

αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες και τους εκπροσώπους των εμπλεκόμενων φορέων 

αναφορικά με τα μέτρα που έχουν ληφθεί και τα αποτελέσματα αυτών για την 

αντιμετώπιση του φαινομένου της αύξησης του αριθμού της ποντίκας που δημιουργεί 

προβλήματα σε γεωργικές καλλιέργειες, και ειδικότερα στην καλλιέργεια χαρουπιών.   

 Συναφώς, η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του εν λόγω θέματος σε 

μεταγενέστερη συνεδρία της.  

 

4. Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας του Δικτύου Γεωργικής Λογιστικής 

Πληροφόρησης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.143-2022)  

 Δεν υποβλήθηκαν οποιεσδήποτε τροπολογίες βουλευτών στο στάδιο της 

διαβούλευσης επί τροπολογιών και ως εκ τούτου το πιο πάνω νομοσχέδιο, σκοπός του 

οποίου είναι η διαγραφή από την υπό τροποποίηση νομοθεσία της διάταξης που 

προβλέπει τον διορισμό μέλους στην εθνική επιτροπή του δικτύου πληροφόρησης από 

τον Γενικό Διευθυντή της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, 

προωθείται στην ολομέλεια του σώματος για λήψη τελικής απόφασης. 
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5. Ο περί των Αθέμιτων Εμπορικών Πρακτικών στην Αλυσίδα Εφοδιασμού 

Γεωργικών Προϊόντων και Τροφίμων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.287-2022). 

 Δεν υποβλήθηκαν οποιεσδήποτε τροπολογίες βουλευτών στο στάδιο της 

διαβούλευσης επί τροπολογιών και ως εκ τούτου το πιο πάνω νομοσχέδιο, σκοπός του 

οποίου είναι η ορθότερη εναρμόνιση με την Οδηγία (ΕΕ) 2019/633 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 17ης Απριλίου 2019 σχετικά με τις αθέμιτες 

εμπορικές πρακτικές στις σχέσεις μεταξύ επιχειρήσεων στην αλυσίδα εφοδιασμού 

γεωργικών προϊόντων και τροφίμων, προωθείται στην ολομέλεια του σώματος για 

λήψη τελικής απόφασης. 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών Πόρων  

Email: parliamentary-committees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 
διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 
παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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